

Інформація
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 17.06.2015р.

1. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м. на 1-му поверсі будівлі навчально-адміністративного корпусу, що перебуває на балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, визнано ТОВ «Північна експертна компанія».

2. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень площею 126,1 кв.м. одноповерхової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Управління Державної автомобільної інспекції УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Бахмач, вул. Перемоги, 29, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

3. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень площею 100,0 кв.м. одноповерхової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Управління Державної автомобільної інспекції УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Бахмач, вул. Перемоги, 29, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

4. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлової будівлі «Крамниці» площею 57,7 кв.м., що перебуває на балансі ДП «Чернігівський військовий лісгосп» та знаходиться за адресою: 15558, Чернігівський р-н, смт. Гончарівське, вул. Лісова, 11а, визнано ПП «Аксіома».

5. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлової будівлі площею 105,8 кв.м. (в т.ч. підвал площею 17,6 кв.м), що перебуває на балансі Державного підприємства «Укртрансфармація» та знаходиться за адресою: м. Щорс, вул. Свердлова, 40, визнано ТОВ «Центр нерухомості».